

Kia ora tatou, good afternoon, 你好, 안녕하세요

今天早晨, 我的眼前只有栅栏、阳光和我的沙发。背景里没了孩子们的欢声笑语, 而我能听到的声音只有洗碗机在工作。在过去的几天里, 我重新认识了我们的孩子们的孩子们, 他们在会议期间不断出现在屏幕前, 让我们微笑, 而我又再次被提醒了 – 就像我需要它一样 – 我们社区的所有力量。感谢所有人 – 家长、学生、员工, 以及更广泛的学生和员工的家人 – 你们是如此团结。

我感觉我一整周都在给大家写信, 所以我今天就简单明了一些。我们的在线课程的运行情况与我们以往每次封城时都差不多, 我们的首要任务是通过一个清晰、熟悉的结构和方法来支持家庭和学生, 尽可能地遵循我们的常规课表。这一次, 我们知道即将参加模拟考和剑桥考试的高年级学生会有些紧张, 但我们正在计划推迟模拟考, 并且已经计划了一个相当广泛的假期学习项目。老师们非常擅长调整计划和转移重点, 所以我知道我们的年轻人将会做好充分的准备。

年幼的学生还是很高兴的, 像往常一样 (尽管我肯定有一些父母可能现在不是每一分钟都这样想的...), 我们提供的项目希望在屏幕时间和玩之间得到一个有效的平衡: 读写、算数和玩耍的时间。尤其是对于我们年幼的孩子, 但也包括所有的孩子, 请记住我们的基本原则: 我们为学生提供完整的课程, 但父母是孩子们努力学习和休息时间之间平衡的最佳管理者。与我们交谈, 联系我们, 让我们知道如何支持你。

在写这篇文章的时候, 我们正在推迟关于活动事项的重要决定。当我们做出决定的时候我们会直接给大家写信告知。

最后, 享受这周的简报吧! 现在似乎一切都有点奇怪, 因为我们适应了变化的境况, 记得我们之前的管理方式, 有些紧张地看着疫情形成模式。但我期待下周能聊聊我们在线学习正在发生的所有很棒的事情, 以及, 关于我们为返校所做的安排。

Ka kite anō au i a koutou. 周末愉快, 试着出门 (安全, 远离其他人), 在阳光下, 花时间与家人一起, 在没有工作压力的情况下度过至少一天。

Alex